

СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ
Територіальне управління Служби судової охорони у Волинській області

ПРОТОКОЛ № 11

засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад в територіальному управлінні Служби судової охорони у Волинській області

м. Луцьк

29.07.2021

Місце проведення приміщення територіального управління Служби судової охорони у Волинській області (місто Луцьк вулиця Шевченка, 39).

ПРИСУТНІ:

Голова комісії:	полковник Служби	Шевчук С.Л.
Члени комісії:		Демчук С.А. Байрак Г.Р.

Запрошені:

Адміністратор: Євсеєнко І.І.

Засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Волинській області (далі – Комісія) є правомочним.

СЛУХАЛИ: адміністратор Євсеєнко І.І. повідомила, що засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Волинській області (далі – Комісія) є правомочним.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії Шевчук С.Л. повідомив, що відповідно до наказу ТУ ССО у Волинській області від 06.07.2021 № 159 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Волинській області», проводиться Конкурс на зайняття вакантних посад, а саме:

головного спеціаліста фінансово-економічного відділу територіального управління Служби судової охорони у Волинській області;

головного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку територіального управління Служби судової охорони у Волинській області;

начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Волинській області.

Голова Комісії Шевчук С.Л. запропонував затвердити порядок денний:

1. Розгляд прийнятих документів від кандидатів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Волинській області.

2. Залучення капітана Служби судової охорони ІВАНОВА Юрія Васильовича, провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Волинській області.

3. Залучення медичного працівника ЛАЗОРА Василя Ярославовича, лікаря анестезіолога військової частини А4554 для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсу, який відбудеться 30 липня 2021 року.

4. Затвердження ситуаційних завдань для кандидатів на зайняття вакантної посади начальника медичної служби територіального управління

Голосували «за» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: адміністратора конкурсної комісії Євсеєнко І.І., яка інформувала що документи, які необхідні для участі в конкурсі подали наступні кандидати на посади:

головного спеціаліста фінансово-економічного відділу територіального управління Служби судової охорони у Волинській області – ЛПІЧ Людмила Миколаївна,

головного спеціаліста відділу організації охорони та підтримання громадського порядку територіального управління Служби судової охорони у Волинській області – ТРОЦЬ Ярослав Миколайович,

начальника медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Волинській області – ШЕРЕМЕТ Руслан Федорович.

Документи вищевказаних кандидатів відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним умовам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженими наказом ТУ ССО у Волинській області від 06.07.2021 № 159 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Волинській області», про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів для участі у конкурсі.

ВИСТУПИЛИ: Голова Комісії Шевчук С.Л. запропонував визнати подані кандидатами документи такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в Конкурсі, та допустити всіх кандидатів до участі у Конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Голова Комісії Шевчук С.Л. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: визнати подані документи для участі в Конкурсі такими, що відповідають встановленим вимогам передбаченими умовами Конкурсу, який відбудеться 30 липня 2021 року, та вважати їх такими, що подані у встановленому порядку та визначений термін.

Допустити до участі у Конкурсі на зайняття вакантних посад вищевказаних кандидатів, які подали документи, що відповідають встановленим вимогам передбаченими умовами Конкурсу.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: голова Комісії Шевчук С.Л. повідомив, про необхідність залучення капітана Служби судової охорони ІВАНОВА Юрія Васильовича, провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління, для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Волинській області.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: залучити капітана Служби судової охорони ІВАНОВА Юрія Васильовича, провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації територіального управління, для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Волинській області.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ: голова Комісії Шевчук С.Л., який повідомив, про необхідність залучення медичного працівника ЛАЗОРА Василя Ярославовича, лікаря анестезіолога військової частини А4554, для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсу, який відбудеться 30 липня 2021 року.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: залучити ЛАЗОРА Василя Ярославовича, лікаря анестезіолога військової частини А4554 для здійснення медичного супроводження на етапах проведення конкурсу, який відбудеться 30 липня 2021 року.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Затвердження ситуаційних завдань для кандидата на зайняття вакантної посади начальника медичної служби територіального управління.

ВИСТУПИЛИ: голова Комісії Шевчук С.Л. запропонував затвердити ситуаційні завдання (у кількості трьох варіантів) для проведення конкурсу, законвертувати їх та передати адміністратору Євсеєнко І.І. для зберігання та використання під час проведення Конкурсу 30 липня 2021 року.

Головуючий поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: "за" – одноголосно.

УХВАЛИЛИ: затвердити ситуаційні завдання у кількості трьох варіантів, із запропонованим змістом, законвертувати їх та передати адміністратору Євсєнко І.І. на зберігання та використання під час проведення Конкурсу 30 липня 2021 року.

Інформація щодо розгляду документів, які подані кандидатами на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Волинській області доведена (усно) до відома всіх кандидатів, при цьому їм була надана можливість висловити скарги, заяви, пропозиції та побажання з даного приводу до Комісії.

Після доведення вищевказаної інформації жодних скарг, заяв, пропозицій чи побажань від кандидатів до членів Комісії не було заявлено.

Оскільки всі питання порядку денного вичерпані, засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Волинській області закрито.

Голова Комісії: полковник Служби

(підпис)

Шевчук
Сергій
Леонідович

Члени Комісії:

(підпис)

Демчук
Світлана
Анатоліївна

(підпис)

Байрак
Галина
Романівна

Адміністратор:

Євсєнко І.І.